

Tipy na dárky od Moseru: Vázy Daisy a Dotty

Sklárna Moser uvádí nové kolekce křišťálových váz Daisy a Dotty. Hledáte-li ideální cenný dárek pro vaše nejbližší, je toto duo ideální volbou. Obě kolekce navrhl umělecký ředitel Jan Plecháč. Vázy díky svému nadčasovému designu skvěle doplní každý interiér.

Daisy

Elegantní a ladná kolekce křišťálových váz odkazuje na DNA Moseru. Daisy má typický tvar s hranami, s tradičními barvami si ale pohrává inovativním přístupem. Téměř sto let staré barvy Jan Plecháč odlehčil a posunul více do současnosti. V samotném křišťálu jsou téměř neviditelné, ale díky optice skla se odráží v celé váze. Design vázy Daisy je určen pro jednu květinu.

Váza vynikne nejenom jako solitér, ale i jako součást kolekce. Daisy je dostupná ve velikostech 28 cm, 22 cm a 18 cm a třech barevných provedeních: rosalin, akvamarín nebo beryl.

Dotty

Váza Dotty představuje setkání křišťálu a mistrovského ručního broušení. Vznikla z touhy uměleckého ředitele Jana Plecháče vytvořit kontrast mezi plochou hladkého křišťálu a surovou opracovaností – broušenou částí. Většina moserovských váz má celoplošné broušení. Dotty je ale zušlechťena matnými ploškami pouze ve vrchní části. Díky tomu jsou ve spodní části jasně vidět stonky květiny, zatímco ve vrchní části hrají paprsky světelné divadlo. Dotty je unikátní i na dotek – její krása je nejen viditelná, ale i hmatatelná.

Dotty ve větší velikosti sluší vstupním halám, menší verze zapůsobí jako elegantní zátiší. Vázy jsou dostupné ve dvou velikostech, větší má na výšku 25 cm, menší je vysoká 15 cm. Kolekce je dostupná ve třech barevných variantách: růžový, fialový a kouřově zelený opál.

O značce Moser

Již 166 let nesou výrobky karlovarské sklárny jméno svého zakladatele, rytce a obchodníka Ludwiga Mosera. Společnost MOSER, a. s., se sídlem v Karlových Varech pokračuje v jeho stopách a tradiční ruční výrobu dále rozvíjí. Její díla, která jsou vyráběna z kvalitního bezolovnatého křišťálu, dobývají úspěšně český i zahraniční trh. Díky tomu dnes firma patří mezi přední české exportéry a reprezentuje tak celosvětově umění českých sklářů. Moser je členem společenství Comité Colbert, které si klade za cíl udržet a rozvíjet tradiční rukodělnou výrobu luxusních výrobků. Více naleznete na moser.com.



Fotky ke stažení: [zde](#)

Kontakt pro média:

Barbora Vondalová
MOSER, a. s.
barbora.vondalova@moser.com
+420 731 466 851

Martina Vokrouhliková
Ogilvy, s. r. o.
martina.vokrouhlikova@ogilvy.com
+420 734 572 971